



„Naša večer popijevke“

Priredba Zajednice Nijemaca u Zagrebu dana 6.12. 2018.

Poštovani gospodine Banaj,

poštovani predstavnici Muzičke akademije u Zagrebu te Glazbenog učilišta Elly Bašić,

poštovani gospodine dr. Rittig, poštovana gospođo Antić,

poštovani predstavnici Zajednice Nijemaca,

dragi gosti!

Drago mi je što danas mogu biti ovdje s vama te da zajedno možemo pratiti ovu zanimljivu priredbu. Kombinacija predavanja i pjevanja jamči da će večerašnji program biti raznolik i inovativan. Koristim priliku da na organizaciji i provedbi ovog projekta srdačno zahvalim Zajednici Nijemaca u Zagrebu, posebno gospodinu dr. Rittigu te gospođi Antić.

Njemačka nacionalna manjina u Hrvatskoj sastavni je dio tradicionalno uskih i prijateljskih njemačko-hrvatskih odnosa. Njezini pripadnici predstavljaju važan most između naših zemalja: između njemačkog i hrvatskog društva te kao dio europske obitelji.

Pripadnicima njemačke nacionalne manjine, koji su hrvatski građani, stojimo na raspolaganju te podržavamo njihovu ulogu mosta prema Njemačkoj i susjednim zemljama.

Podržavaju se priredbe koje su odraz njemačke tradicije, povijesti i kulture, ali svakako i projekti koji se odnose na njemački jezik. Njegovanje vlastitog znanja njemačkog jezika te prijenos tog znanja mlađim naraštajima bitan je preduvjet za održavanje identiteta njemačke nacionalne manjine u Hrvatskoj, no povrh svega nudi vrijedne prilike. Višejezičnost općenito te njemački kao najzastupljeniji materinski jezik u EU-u otvaraju mnoga vrata i nove mogućnosti, pogotovo ovdje u Hrvatskoj.

Na tim osnovama udruge njemačke nacionalne manjine u Hrvatskoj već godinama surađuju s Veleposlanstvom. Ta je suradnja uska i puna povjerenja. Veleposlanstvo nastoji biti zastupljeno na njihovim priredbama te potiče njihove projekte. Uz to postoji i izravna financijska pomoć njemačke savezne vlade pa je primjerice današnja priredba u najvećem dijelu financirana sredstvima Saveznog ministarstva unutarnjih poslova.

Svima nama ovdje u prostorijama Zajednice Nijemaca u Zagrebu želim zanimljivu i zabavnu večer!

Vielen Dank! Hvala lijepa!